

类别：C

宝鸡市发展和改革委员会

签发人：周保君

宝发改函〔2023〕80号

对市十三届政协二次会议第258号 提案的答复函

马海燕委员：

您提出的《关于支持银渝高铁在凤县设立站点的提案》（第258号）收悉。现答复如下：

首先感谢您对我市铁路工作的关注和支持。近年来，在市委、市政府领导下，在市人大、市政协的监督下，我市铁路工作持续推进。宝鸡是国家定位的全国性综合交通枢纽城市，以西宝高铁、宝兰高铁、陇海铁路、宝中、宝成铁路为主骨架的铁路网基本形成，但在综合交通东西畅通、南北不畅的局面长期存在。为彻底解决宝鸡铁路枢纽瓶颈制约和功能缺陷问题，加快宝鸡国家性综合交通枢纽建设，推进西部大开发战略关中城市群副中心城市建设，更紧密联系黄河流域与长江经济带、成渝地区双重经济圈区域，促进区域经济一体化发展，我市一直在积极谋划建设宝汉巴南铁路。

目前，巴中至南充段按照城际铁路标准已开工建设，宝鸡至

汉中至巴中段正在开展方案研究等基础性研究工作。下一步，我市将继续积极争取将宝汉巴南（宝鸡至汉中）铁路纳入国家中长期铁路网规划，争取早日开工建设。待宝汉巴南（宝鸡至汉中）铁路纳入国家中长期铁路网规划后，我市将委托第三方研究单位，结合线路走向及条件，邀请专家积极研究论证凤县站点设立的必要性。

最后，再次感谢您对全市铁路项目建设工作的关心以及对政府工作的支持和理解。



（联系人：黄耀，电话：3261799）

抄送：市政协提案委员会，市政府督查室。